

Директору ЧТЕІ ДТЕУ
професору
Анатолію ВДОВІЧЕНУ
Петренка Петра Петровича
м. Чернівці,
вул. Університетська, 13
gmail@gmail.com
моб.тел. 0509876543

Шановний Анатолію Анатолійовичу!

Мене звати [Ваше ім'я], і я звертаюся до Вас із великим бажанням продовжити навчання на освітньому рівні «бакалавр» за спеціальністю «Менеджмент» ОП «Логістика та управління ланцюгами постачання» у Чернівецькому торговельно-економічному інституті ДТЕУ. Закінчивши ліцей за спорідненою спеціальністю, я здобув ґрунтовні знання та практичні навички, які лише посилили моє прагнення розвиватися у сфері логістики.

Логістика та управління ланцюгами постачання – це більше ніж просто сфера діяльності для мене, це ключовий елемент успішного функціонування сучасного бізнесу. Я переконаний, що ефективна організація перевезень, оптимізація процесів постачання та використання сучасних технологій у логістиці є важливими складовими розвитку глобальної економіки.

Під час навчання в коледжі я вивчав основи менеджменту, економіки та організації транспортних перевезень, що дозволило мені глибше зрозуміти механізми функціонування логістичних систем. Окрім теоретичних знань, я мав можливість застосовувати їх на практиці, аналізуючи реальні логістичні процеси та вивчаючи сучасні підходи до управління ланцюгами постачання.

Моя мета – не лише здобути фундаментальні знання з логістики, а й оволодіти навичками стратегічного управління, цифровізації логістичних процесів та впровадження інноваційних рішень у сфері постачання. Я впевнений, що навчання у Чернівецькому торговельно-економічному інституті ДТЕУ дасть мені можливість отримати якісну освіту, розширити свої професійні компетенції та підготуватися до побудови успішної кар'єри в цій сфері.

Я вважаю себе відповідальним, організованим і наполегливим, готовим до нових викликів та постійного розвитку. Навчання у вашому закладі стане для мене важливим кроком до реалізації моїх професійних прагнень і досягнення успіху у сфері логістики та управління ланцюгами постачання.

Щиро дякую за можливість подати цей лист. Сподіваюся стати частиною студентської спільноти Чернівецького торговельно-економічного інституту ДТЕУ.

З повагою,
[Ваше ім'я]

Підпис